

# Keep 5-6 Years Of Outdoor Life With Our Frost Resistant Reinforced Clay **Planter Guaranteed**

#### **Basic Information**

• Place of Origin: China guangdong

• Brand Name: Quangui ISO9001, CE · Certification: • Model Number: QG-190

• Minimum Order

Quantity:

26.8/set • Price:

· Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

10set

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

· Supply Ability: 300set/month



### **Product Specification**

· Color:

· Material: Fiber Clay

Customed • Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, light-

weight

• Surface: Texture

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners

Heater/Barbecue

· Finishing: Hand Carve

• Highlight: **Outdoor Life Clay Planter,** 

> Reinforced Clay Planter, Frost Resistant Clay Planter



## More Images



#### **Product Description**

#### **Product Description:**

The Fiber Clay Planter is a versatile and stylish option for adding a touch of elegance to your indoor or outdoor space. This composite clay flower pot is crafted with a blend of clay and fiber materials, making it lightweight and durable for long-lasting use.

With its modern design and hand-carved finishing, this Fiber Clay Planter is suitable for various settings such as indoor spaces like hotel lobbies, garden rooms, or homes, as well as outdoor areas like patios, gardens, and cottages. Whether you're looking to decorate your living room, create a welcoming ambiance in your hotel garden, or enhance the charm of your cottage patio, this planter is an excellent choice.

The Fiber Clay Planter offers a unique blend of functionality and aesthetics. The fiber-reinforced construction provides strength and stability, while the hand-carved details add a touch of sophistication to its modern style. Its neutral color and sleek design make it easy to blend with any decor theme, whether you prefer a minimalist look or a more eclectic vibe.

When it comes to sampling time, you can expect to receive your Fiber Clay Planter within 7 days of placing your order. This quick turnaround time ensures that you can start enjoying your new planter and showcasing your favorite plants in no time.

Enhance the beauty of your indoor or outdoor space with the Fiber Clay Planter. This clay-fiber plant pot is a perfect combination of style and functionality, making it a versatile choice for various settings. Its composite clay construction ensures durability, while the hand-carved finishing adds a touch of elegance to your decor.

Whether you're looking to create a cozy corner in your home, add a decorative element to your hotel garden, or spruce up your cottage patio, the Fiber Clay Planter is a practical and stylish solution. Its modern design and versatile usage options make it a must-have accessory for plant lovers and design enthusiasts alike.

Invest in quality and style with the Fiber Clay Planter. This fiber-reinforced planter offers durability and charm, making it a reliable choice for both indoor and outdoor spaces. Bring nature indoors or elevate your outdoor ambiance with this versatile and elegant planter.

#### Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Surface: Texture

Size: A400\*400\*430mmB350\*350\*380mmC300\*300\*330mm

Shape: Round Style: Modern Color: Customed

#### **Technical Parameters:**

Location	Patio, Garden, Cottage
Usage	Indoor Hotel Garden Home
Material	Fiber Clay
Frost Resistant	Character
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Surface	Texture
Size	A400*400*430mmB350*350*380mmC300*300*330mm
Color	Customed
Brand Name	Quangui
Style	Modern

#### **Applications:**

Product Application Occasions and Scenarios for the Quangui Fiber Clay Planter (Model: QG-190) are vast and varied, thanks to its \_ \_ versatile design and durable construction. This Clay and Fiber Vase is a perfect addition to both indoor and outdoor spaces, enhancing the aesthetic appeal while providing a functional use for planting various greens and flowers.

For indoor settings, such as homes, offices, and commercial spaces, the Quangui Fiber Clay Planter serves as a stylish decor element. Its modern style and textured surface add a touch of elegance to any interior design scheme. Whether placed in living rooms, lobbies, or conference rooms, this Clay-Fiber Plant Pot complements contemporary furnishings and enhances the overall ambiance.

In outdoor environments, such as gardens, patios, and balconies, the Quangui Fiber Clay Planter thrives as a durable and weather-resistant option. With its frost-resistant characteristic, this planter is suitable for all seasons, maintaining its quality and appearance even in harsh weather conditions. The option of drainage holes ensures proper water management for plant health, making it ideal for outdoor gardening enthusiasts.

Due to its certification under ISO9001 and CE, customers can trust the quality and reliability of the Quangui Fiber Clay Planter. Its place of origin in Guangdong, China, further assures buyers of its authentic craftsmanship and materials. The minimum order quantity of 10

sets makes it convenient for both individual buyers and businesses to procure this product.

With a competitive price of \$26.8 per set and a supply ability of 300 sets per month, the Quangui Fiber Clay Planter offers cost-effective solutions for decorating and landscaping needs. The packaging details, including paper cardboard, foam, and plastic film, ensure safe delivery of the product, while the payment terms of 30% deposit and 70% balance provide flexibility for buyers.

Overall, the Quangui Fiber Clay Planter (Model: QG-190) is a versatile and stylish option for various application occasions and scenarios.

Overall, the Quangui Fiber Clay Planter (Model: QG-190) is a versatile and stylish option for various application occasions and scenarios, catering to the needs of both indoor and outdoor spaces with its modern design, durable construction, and reliable certification.

#### **Customization:**

Product Customization Services for Fiber Clay Planter:

Brand Name: Quangui Model Number: QG-190

Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets

Price: \$26.8 per set

Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 sets per month

Finishing: Hand Carve Material: Fiber Clay Sample time: 7 days Frost Resistant: Character

Style: Modern

#### **Support and Services:**

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to assist you with any issues or \_ \_ \_ inquiries you may have. Our team of experts is dedicated to providing you with top-notch assistance to ensure your satisfaction with the product. Whether you need help with troubleshooting, maintenance tips, or product information, we are here to help. Feel free to reach out to our support team for any assistance you may require.









# Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd







No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City